

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com

తెలంగాణ

ఎడిటర్: చెరుకు ఉపేందర్

ఆదివారం 22 డిసెంబర్ 2024

సంపుటి: 2

సంచిక: 223

పేజీలు: 4

వెల: రూ.5/-



కువైట్ ఓ మినీ ఇండియా

ప్రవాస భారతీయుల సమావేశంలో ప్రధాని మోడీ



రైతులకు అండగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

అర్జులైన భూమి ఉన్న వారికే రైతుభరోసా

సంక్రాంతి తరవాత రైతుభరోసా అమలు చేస్తాం

గతంలోలాగా రాక్షా రప్పలకు, రోడ్లకు ఇవ్వలేం

బీఆర్ఎస్ హయాంలో 22,600 కోట్లు అనర్హులకు చెల్లింపు

అసెంబ్లీలో వెల్లడించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): రైతులకు తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి శుభవార్త చెప్పారు. గతంలో మాదిరిగా కాకుండా అర్జులైన రైతులందరికీ భరోసా కల్పిస్తామని ప్రకటించారు. రైతు భరోసా అమలు విషయంలో ఎవరికి ఎలాంటి అనుమానాలు వద్దన్నారు. రైతు భరోసా అంశంపై అసెంబ్లీలో జరిగిన స్వల్పకాలిక చర్చలో ఈ మేరకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. రైతులపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ఎంతో ప్రేమ ఉందన్నారు. భూమి చుట్టూనే రైతు జీవితం, వారి కుటుంబాలు ఆధారపడి ఉన్నాయన్నారు. భూమినే నమ్ముకుని.. భూమినే అమ్ముగా భావించి జీవనాధారం సాగిస్తున్నారన్నారు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. పెట్టుబడి సాయం కింద రైతును అడుకోవాలనే ఉద్దేశంతోనే రైతు భరోసా తెస్తున్నారన్నారు. గత ప్రభుత్వం.. బీఆర్ఎస్ పార్టీ హయాంలో.. సాగులో లేని భూములు, రియల్ ఎస్టేట్

వెంచర్లు, రాళ్లు, రప్పలు, జాతీయ రహదారుల కింద పోయిన భూములు.. పరిశ్రమల్లోని భూములు ఇలాంటి వాటన్నింటికీ రైతు బంధు కింద.. అనర్హులకు కూడా డబ్బులు ఇచ్చారన్నారు. కేసీఆర్ హయాంలో 72 వేల కోట్లు రైతు బంధు కింద చెల్లిస్తే.. అందులో 22 వేల 606 కోట్ల రూపాయలు అనర్హులకే చెల్లించారన్నారు. ఈ 22 వేల 606 కోట్ల రూపాయలు బీఆర్ఎస్ పార్టీ నేతలు దోచుకున్నారన్నారు. ఇలాంటి తప్పులు అన్నింటినీ నవరించి.. కొత్త విధానాలు రూపొందించి.. అర్హులకే రైతు బంధు సాయం అందించే విధంగా ప్రణాళిక రచిస్తున్నామన్నారు. సంక్రాంతి పండుగ తర్వాత.. 2025 జనవరి నెలలో కొత్త విధివిధానాలతో రైతు బంధు నిధులు విడుదల చేస్తామన్నారు. నిజమైన రైతులకు న్యాయం జరిగే విధంగా చూస్తామన్నారు. హైదరాబాద్ లో ..మిగతా 2లో

హీరోలంటే.. తెరపైన కాదు.. నిజజీవితంలో చూపాలి

పుష్ప-2 ఘటన ఎంతో కలిచివేసింది

కనీసం మానవత్వం చూపని సినీ ప్రముఖులు, రాజకీయ నాయకులు సమాజం ఎటువైపు పోతుంది..

హీరోలంటే.. తెరపైన కాదు.. నిజజీవితంలో చూపాలి

హీరోలను అరెస్టు చేయకుండా ఏమైనా చట్టాలు ఉన్నాయా..?

ఉంటే చెప్పండి.. అలా నడుచుకుంటాం :

తల్లి చనిపోయి.. కుమారుడు ఆస్పత్రిలో ఉంటే కనీసం ఒక్కరూ చూడలేదు

అసెంబ్లీలో భావోద్వేగానికి గురైన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): కొన్నికొన్ని సంఘటనలు చూస్తే మనసు చలించిపోతుందని, అసలు సమాజం ఎటువైపు పోతుందని బాధోస్తుందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి శనివారం జరిగిన అసెంబ్లీలో సమావేశంలో తీవ్ర భావోద్వేగానికి లోనయ్యారు. అసెంబ్లీ సమావేశంలో భాగంగా పుష్ప-2 సినీమా బెన్ఫిట్ షో సందర్భంగా సంధ్య థియేటర్లో జరిగిన ప్రస్తావన సందర్భంగా సీఎం మాట్లాడారు. పుష్ప-2కు సంబంధించి టిక్కెట్ల ధరలు విషయంలో, బెన్ఫిట్ షోకు

సంబంధించి ప్రభుత్వమే అనుమతి ఇచ్చిందని సీఎం గుర్తు చేశారు. కానీ బెన్ఫిట్ షోకు వస్తే జనం కిక్కిరిసి ఉంటారని, కనీసం జ్ఞానం లేకుండా లేకుండా, పోలీసులకు నరైన సమాచారం ఇవ్వకుండా థియేటర్కు రావడంతో ఒక మహిళ చనిపోవడంతోపాటు ఆమె కుమారుడు అవస్థార స్థితిలో ఉన్నాడని సీఎం ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇంత జరిగినా కనీసం చలనం కూడా లేకుండా అక్కడ ఉండి సినీమా చూస్తూ అనడం దేనికి సంకేతమని ..మిగతా 2లో



నా వ్యక్తిత్వాన్ని దెబ్బతీసే ప్రయత్నం

తనపై ఆరోపణలన్నీ సత్యదూరం

థియేటర్ నాకు గుడి లాంటిది

అక్కడ ప్రమాదం జరగడం బాధగా ఉంది

ఆరోజు జరిగిన ఘటన తెల్లారి తెలిసింది

బాధిత కుటుంబానికి అండగా ఉన్నాం

మీడియా సమావేశంలో అల్లు అర్జున్ వివరణ

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): థియేటర్ తనకు గుడిలాంటిదని, అక్కడ ప్రమాదం జరగడం నిజంగా బాధగా ఉందని సినీ నటుడు అల్లు అర్జున్ అన్నారు. పోలీసులు, అధికారులు అందరూ కష్టపడి పనిచేసినా, సంధ్య థియేటర్ వద్ద జరిగిన ఘటన దురదృష్టకరమని విచారం వ్యక్తం చేశారు. అయితే ..మిగతా 2లో

రైతు బంధు ఇస్తే... అసలు చర్చ ఎందుకు..?

గిరిజనులకు పోడు పట్టాలు ఇచ్చిన ఘనత కేసీఆర్ది

వివిధ కొర్రలతో రైతులకు ఎగమానం పెట్టేందుకు కాంగ్రెస్ కుట్ర : కేసీఆర్



హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): రైతులకు ఇచ్చే రైతు బంధు పథకంలో వివిధ కారణాలతో ఎగమానం పెట్టేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కుట్ర చేస్తుందని మాజీ మంత్రి కేసీఆర్ అన్నారు. గత ప్రభుత్వం అమలు చేసిన రైతుబంధు పథకం లబ్ధిదారులకు ఉన్నట్టి ఉన్నట్లు ఇచ్చే ఉద్దేశం ఉంటే రైతుబంధుపై చర్చ ఎందుకు..? అని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని బీఆర్ఎస్ వర్గం ప్రశ్నిస్తూ, ఎమ్మెల్యే కేసీఆర్ నిలదీశారు. రైతుభరోసాపై ప్రభుత్వం చేపట్టిన స్వల్పకాలిక చర్చ సందర్భంగా కేసీఆర్

మాట్లాడారు. గత ప్రభుత్వం ఈ పథకాన్ని ప్రారంభించి రూ. 73 వేల కోట్లు ఖాతాల్లో జమ అయ్యాయన్నారు. మేం ఒక దఫా మాత్రమే చెల్లించామని వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర్ రావు చెప్పడం అభినందనీయమని పేర్కొన్నారు. రైతుబంధు రూ. 21,283 కోట్ల దుర్వినియోగం జరిగిందని మంత్రి తుమ్మల చెప్పారని, 2019-20లో సాగు విస్తీర్ణం 141 లక్షల ఎకరాలని మంత్రి చెప్పారని గుర్తు చేశారు. 2020-21లో సాగు విస్తీర్ణం 204 లక్షల ఎకరాలు

అని మీరు ఇచ్చిన నివేదికలో ఉందని, రైతుబంధు ఇవ్వడం వల్లే సాగు విస్తీర్ణం 2 కోట్ల ఎకరాలకు పెరిగిందన్నారు. నాలుగున్నర లక్షల గిరిజన బిడ్డలకు పోడు పట్టాలు ఇచ్చిన ఘనత కేసీఆర్దని కేసీఆర్ స్పష్టం చేశారు. ఆర్కొవెస్ట్లో పట్టాల కింద ఉన్న భూముల్లో ఒక పంట మాత్రమే సాగు చేసే అవకాశం ఉంటుందన్నారు. మేజర్ కాల్లులు ఉండకపోవడం వల్ల చాలా కష్టంతో సాగు చేసారన్నారు. ఈ గిరిజన బిడ్డలకు రెండో విడత రైతుబంధు ..మిగతా 2లో



హామీలు, మేనిఫెస్టోలపై బీఆర్ఎస్ అబద్ధాలు

కాళేశ్వరంలో ఒక్క ఎకరాకు కూడా నీలివ్వలేదు దళితుడిని సీఎం చొస్తానని దగా చేసిన కేసీఆర్ అసెంబ్లీలో హామీ రావుపై మండిపడ్డ కోమటిరెడ్డి

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): అసెంబ్లీలో కాళేశ్వరం నీళ్లు జగడం మొదలైంది. మాజీ మంత్రి హామీ రావుకు మంత్రి కోమటి రెడ్డి నవల్ వినిపించారు. నల్గొండ జిల్లాలో కాళేశ్వరం నీరు చేరాయన్న దానిపై సభలో గందగోళం ఏర్పడింది. దీంతో మంత్రి కోమటి రెడ్డి సభలో మాట్లాడుతూ.. నల్గొండ జిల్లాలో కాళేశ్వరం నీళ్లు ఒక్క ఎకరానికి ఇచ్చినట్లు నిరూపించినా తాను రాజీనామా చేస్తానని మంత్రి అన్నారు. మాజీ మంత్రి హామీ రావు ఏం మాట్లాడుతున్నారని ప్రశ్నించారు. చర్చకు రావాలని హామీ రావు, కేసీఆర్ లకు నవల్ వినిపించి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి నల్గొండకు నీళ్లు ఎవరు ఇచ్చారో అడగాలని ప్రశ్నించారు. నల్గొండ జిల్లాలో ఎకరాకు కాళేశ్వరం నీళ్లు ఇచ్చారని నిరూపిస్తే రాజీనామా చేస్తానని నవల్ వినిపించారు. దివంగత ముఖ్యమంత్రి నందమూరి తారక రామారావు వల్లే ఏఎంఆర్బీ ..మిగతా 2లో

మేడ్చల్ మెట్రోకు అడుగులు!

■ సీఎం రేవంత్ ఆదేశాలతో

మెట్రో అధికారుల తొలి అడుగు

■ వినతుల పరిశీలనలకు సుముఖత

■ త్వరలో మేడ్చల్ మెట్రోపై

ముఖ్యమంత్రి అధికారిక ప్రకటన ?

■ మేడ్చల్ మెట్రో సాధన సమితి సభ్యులకు స్వప్నం చేసిన మెట్రో యండి ఎన్ వి ఎన్ రెడ్డి



3

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com



కువైట్ ఓ మినీ ఇండియా

ప్రవాస భారతీయుల సమావేశంలో ప్రధాని మోడీ

కువైట్, (ప్రభాత సూర్యుడు): పశ్చిమాసియా దేశమైన కువైట్ లో ఇంత మంది భారతీయులను చూడటం చాలా అసంధానం ఉందని, ఇదే 'మినీ ఇండియా' లా కనిపిస్తోందని ప్రధాని మోడీ అన్నారు. రెండు రోజుల కువైట్ పర్యటనకు వెళ్లిన ప్రధాని.. అక్కడి ప్రవాస భారతీయులతో నిర్వహించిన 'హాలా మోడీ' కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. మీ అందరికీ భారత్ నుంచి ఇక్కడికి రావడానికి 4 గంటల సమయం పడితే.. ఓ భారత ప్రధాని ఇక్కడికి రావడానికి 4 దశాబ్దాల సమయం పట్టిందన్నారు. ప్రతి ఏటా వందలాది మంది భారతీయులు ఇక్కడికి వస్తున్నారని, అలా కువైట్ సమాజానికి భారతీయులను పరిచయం చేశారని మోడీ అన్నారు. భారతదేశ ప్రభుత్వం, సాంకేతికత, సంప్రదాయాలను మేళవిచి కువైట్ నేలను భారతీయుల నైపుణ్య రంగుతో నింపారని ప్రశంసించారు. ఈ దేశ వైద్యరంగానికి భారతీయ వైద్యులు, పారామెడికల్ ప్రధాన బలమన్నారు. 'కువైట్ భవిష్యత్ తరాలను తీర్చిదిద్దడంలో భారతీయ ఉపాధ్యాయులు పాత్ర కీలకంగా మారింది. ఈ దేశ నేతలతో ఎప్పుడూ మాట్లాడినా భారతీయుల గురించి ప్రశంసించేటట్లు ఉంటారు. రెమిటెన్స్ లను (విదేశీ కరెన్సీ) స్వీకరించడంలో భారత్ ప్రపంచంలోనే అగ్రగామిగా ఉంది. మిరచితా కష్టపడి పని చేయడం వల్లే ఈ ఘనత సాధ్యమైంది. భారత్, కువైట్ దేశాలు ఆరోగ్యంగా సముద్రానికి ఇరువైపులా ఉన్నాయి. ఈ రెండు దేశాలను కేవలం డౌత్యసంబంధాలే కలపడం లేదు. వ్యూహం సంబంధాలు కూడా దగ్గర చేస్తున్నాయి. ఇప్పుడే కాదు.. గతంలోనూ రెండు దేశాల మధ్య సంబంధాలు బాగుండేవి. కువైట్ కు అవసరమైన మానవ వనరులు,

నా వ్యక్తిత్వాన్ని దెబ్బతీసే ప్రయత్నం

మొదటి పేజీ తరువాయి...

ఈ ఘటనతో కుంగిపోయి, బాధిత కుటుంబానికి అండగా నిలిచినా.. తన వ్యక్తిత్వంపై దాడి జరిగిందని, అసత్య ప్రచారాలు సాగుతున్నాయని బాధను వ్యక్తం చేశారు. సీఎం అసెంబ్లీలో ప్రకటన చేసిన అనంతరం అల్లు అర్జున్ వివరణ ఇవ్వకునే ప్రయత్నం చేశారు. బాధిత కుటుంబానికి తన ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేస్తున్నట్లు తెలిపారు. అయితే తనపై చేసిన ఆరోపణలన్నీ నిరాధారమైనవని తెలిపారు. సంధ్య థియేటర్ వద్ద జరిగిన తొక్కిసలాట ఘటనపై తనను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అసెంబ్లీ వేదికగా మాట్లాడారు. అల్లు అర్జున్ ను థియేటర్ కు రావడాన్ని పోలీసులు చెప్పినా వినకుండా వచ్చారని అన్నారు. బాధిత కుటుంబాన్ని కనీసం ఏ ఒక్క సినీ ప్రముఖుడూ పరామర్శించలేదని మండిపడ్డారు. సీఎం వ్యాఖ్యల నేపథ్యంలో అల్లు అర్జున్ విలేజ్ లో ఉంటున్నారని సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. తన వ్యవహారాలపై వచ్చిన వార్తలను అల్లు అర్జున్ ఖండించారు. తన క్యారిక్చర్ ను తక్కువ చేసే ప్రయత్నం జరుగుతోందన్నారు. నాపై చేసినవన్నీ తప్పుడు ఆరోపణలే. నేను ఎలాంటి రాష్ట్రీ చేయలేదు. థియేటర్ కు కొద్ది దూరంలో నా కారు ఆగిపోయింది. కారు ముందుకు కదలేదు. చేయి చూపిస్తూ ముందుకు కదలడం పోలీసులు అంటేనే నేను బయటకు వచ్చి, చేతులు ఊపాను. థియేటర్ లోపలికి వచ్చిన తర్వాత ఏ పోలీసుని తోచినా వచ్చిన జరిగిన సంఘటన గురించి చెప్పలేదు. థియేటర్ యాజమాన్యం వచ్చి, జూరుల ఎక్కువగా ఉన్నారని చెబితే, బయటకు వచ్చేశాను. తొక్కిసలాటలో మహిళ చనిపోయిన విషయం మరచిపో రోజు వరకూ తెలియదన్నారు. మహిళ చనిపోయిన ఘటన తెలిసి కూడా ఎలా వెళ్లిపోయాను? నాకు పిల్లలు ఉన్నారు కదా. మరుసటి రోజు విషయం తెలిసిన తర్వాత బస్సు వాసుకు ఫోన్ చేసి, ఆస్పత్రికి వెళ్లమని చెప్పాను. నేను కూడా బయలుదేరదామని సిద్ధమయ్యా. కానీ, నాపై కేసు సమారం చేశారని బస్సు వాసు చెప్పారు. నా లిగల్ ఠీమ్ కూడా వద్దని వారింది. అందుకే నేను ఆస్పత్రికి వెళ్లేదని అన్నారు. గతంలో పలువురి హిరోల అభిమానులు చనిపోతే వరామర్శించడానికి వెళ్లారు. నా సొంత అభిమానులు చనిపోతే, వెళ్లి కలవనా? జరిగిన ఘటన విషయం తెలిసి షాకితో ఉన్నా అందుకే అలస్యంగా వీడియో పెట్టా. దబ్బాలు అనేది ఇక్కడ విషయమే కాదు. చాలా ఈవెంట్లు పెట్టాలని అనుకున్నాం. ఈ ఘటన తర్వాత అన్నింటినీ రద్దు చేశాం. ఆ కుటుంబాన్ని పరామర్శించడానికి స్పెషల్ అనుమతి తీసుకుని, మా నాన్నను వెళ్లమని చెప్పాను. అది కురదైన అన్నారు. కుదిరితే సుకుమార్ గారిని వెళ్లమని చెప్పారు. అది కాదన్నారు. నేను ఆ కుటుంబాన్ని పట్టించుకోవడం లేదని అందరూ ఆరోపిస్తున్నారు. కానీ, నా క్యారిక్చర్ ను చాలా తక్కువ చేసి మాట్లాడుతున్నారు. ఇది మాత్రం మనసుకు తీసుకోలేకపోతున్నా. మీరు థియేటర్ కు వచ్చి ఎలాంటి చేయాలని నేను సినిమాలు చేస్తున్నా. ఈ ఘటన విషయంలో బాధిత కుటుంబాన్ని అదుకోవడానికి పెద్ద అవ్వోల్ ఫిక్సిడ్ చేయాలని అనుకున్నాం. అవసరమైతే ఫిజియో థెరపీ చేయించాలని అనుకున్నాం. తెలుగువారు గర్వపడేలా సినిమా చేశానని అనుకుంటుంటే, మనల్ని మనం కిందకు లాక్కంటున్నాంనేనెవరినీ నిందించడానికి ఈ ప్రెస్ మీట్ పెట్టలేదు. మా సినిమాకు ప్రభుత్వం అన్ని రకాలూ సపోర్ట్ చేసింది. అందుకు ధన్యవాదాలు. అన్నారు.

రైతులపై మొసలి కన్నీళ్లు ఆపాలి

నిజంగానే వారిని ఆదుకునే ప్రయత్నం చేయాలి

కేబీఆర్ వ్యాఖ్యలపై మండిపడ్డ పావుల శంకర్

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): బీఆర్ఎస్ వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేబీఆర్ కు ఆదిలాబాద్ బీజేపీ ఎమ్మెల్యే పావుల శంకర్ కౌంటర్ ఇచ్చారు. బీజేపీ అంటే ఏమనుకుంటున్నారో కేబీఆర్ అని అగ్రహారి వ్యక్తం చేశారు. బీజేపీ గురించి మాట్లాడితే ఏమైందో తెలుసు కదా? అని వార్సింగ్ ఇచ్చారు. రైతు భరోసా చర్చలో బీజేపీ ఆదిలాబాద్ ఎమ్మెల్యే పావుల శంకర్ మాట్లాడుతూ.. కొ-ఆపరేటివ్ బ్యాంకులలో 65 నుంచి 70 శాతం రుణమాఫీ కాలేదన్నారు. రెండు లక్షల రుణమాఫీ ఎప్పుడీ వరకు పూర్తి చేస్తుంది స్పష్టం చేయాలన్నారు. రైతుల కాంగ్రెస్ పార్టీని నమ్మారు కాబట్టి అధికారం కట్టబెట్టారన్నారు. పది ఎకరాల కంటే ఎక్కువ భూమి ఉన్న రైతులకు రైతు బంధు ఇవ్వనంటే బాధిస్తుందన్నారు. 25 ఎకరాల కంటే ఎక్కువ ఉన్న రైతులు ఎక్కువగా ఉండరని తెలిపారు. నాయకులకు ఫోన్ హాస్ లు ఉన్నాయన్నారు. చివరకు బీజేపీ వాళ్లు కూడా మాట్లాడుతున్నారని కేబీఆర్ అంటున్నారు. ఉమ్మడి పది జిల్లాలను పాలించిన మిక్ అంత్ ఉంటే 750 జిల్లాలను పాలిస్తున్న మిక్ అంత్ ఉండాలి అని ప్రశ్నించారు. సభలో చివరపూజ చూసి మాట్లాడడం బాధ కలిగిస్తుందన్నారు. కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ మాటలు 2014కంటే ముందు ఈ రాష్ట్రంలో వ్యవసాయం, రైతులు లేనట్లుండవచ్చు. భూమి శిస్తు మీదనే ఆధారపడి ఆ నాడు పాలన నాగేదన్నారు. రైతులకు కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ తాము చేసినం అంటే తాము చేసినమని చెప్పాకుంటున్నారని తెలిపారు. రైతులకు కేంద్రం ఇచ్చిన సహాయాన్ని గత ప్రభుత్వం చెప్పలేదని అన్నారు. తెలంగాణలో కోడి ఇరువైపుల పట్టి కేంద్రం కొమ్మగోలు చేయకపోతే కేలాది మంది రైతులు ఇబ్బంది పడేవారన్నారు. రూ.8 లక్షల 50వేల సొయాలిన్ ను కేంద్రమే కొంటుందని తెలిపారు. జనవరిలో రైతు భరోసా ఇన్షూరన్స్ అనేచనలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉన్నట్లు ఉంది సంతోషం అన్నారు. హోటల్ లో టిఫిన్ చేస్తే దీపూ ఇస్తాం.. రైతు పండించిన టమాటా కిలో పదిహేను అంటే పదికి ఇవ్వమని అడుగుతున్నామన్నారు. రైతులను అవమానిస్తున్నామన్నారు.

రైతు బంధు ఇస్తే... అసలు చర్చ ఎందుకు?

మొదటి పేజీ తరువాయి...

ఇస్తారా..? ఇవ్వరా..? సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇక పత్తి 45 లక్షల ఎకరాల్లో పండుతుందని, ఈ పంట కాలం 8 నెలలు, మరి పత్తి రైతుకు ఒకటే పంట ఇస్తారా..? రెండు పంటలకు ఇస్తారా..? అలాగే కంది పంట కాలం కూడా 8 నెలలు.. కాబట్టి కంది పంటకు ఒకటే సారి ఇస్తారా..? రెండు సార్లు ఇస్తారా..? లేదా అనేది చెప్పాలి అని కేబీఆర్ డిమాండ్ చేశారు. రైతుబంధుకు కోతలు పెట్టే ఆలోచన లేకపోతే సీఎం కిసాన్ గురించి మంత్రి తుమ్మల ఎందుకు ప్రస్తావించారని నిలదీశారు. సీఎం కిసాన్ మార్గదర్శకాలు మీకు మార్గదర్శకం అయితే.. 25 శాతం మంది రైతులకు మాత్రమే రైతు భరోసా వర్తన ఉండవచ్చు. సీఎం కిసాన్ మార్గదర్శకాలు పాటించమని మంత్రి తుమ్మల చెబుతున్నారని, మరి ఉన్నది ఉన్నట్లు ఇచ్చేందుకు రైతుబంధుపై చర్చ ఎందుకు..? రైతుబంధుకు కోతలు పెట్టడం అనుకుంటే ఎందుకీ చర్చ, కంది, పత్తి 8 నెలల పంట, పాపాయిల్ పంటను వివరితంగా ప్రోత్సహించామన్నారు. పాపాయిల్ పంటకు, మామిడి తోటలకు రైతుభరోసా ఇస్తారా..? ఇవ్వరా..? రంగారెడ్డి, వికారాబాద్ జిల్లాల్లో మూడు పంటలు సాగు చేసే వారు ఉన్నారన్నారు. మరి మూడు పంటలకు రైతుభరోసా ఇస్తారా..? ఇదే శాసనసభలో ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. మూడో పంటకు ఎందుకు ఇవ్వరు అని మా ప్రభుత్వాన్ని నిలదీశారు. కాబట్టి మూడో పంటకు రైతుబంధు ఇస్తారా..? ఇవ్వరా..? అనే దానిపై స్పష్టమైన ప్రకటన చేయాలని కేబీఆర్ డిమాండ్ చేశారు.

హీరోలంటే.. తెరపైన కాదు..

నిజజీవితంలో చూపాలి

మొదటి పేజీ తరువాయి...

రేవంత్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. ఇంకా అక్కడే ఉంటే మరింత ప్రవాసం జరుగుతుందని సినిమాలో అల్లుఅర్జున్ కు చెప్పిన పోలీసులు ఇప్పటికీ ఒకరు చనిపోయారు, ఒకరి పరిస్థితి ప్రమాదకరంగా ఉందని చెప్పినా కూడా వెళ్లకుండా ఉండటంలో మీరు ఇక్కడే ఉంటే అరెస్టు చేయాలి వస్తుందని అనడంలో అప్పుడు వెళ్లిపోయారన్నారు. అది కూడా వెళ్లే సమయంలో ఓపెన్ టాప్ జీవితం చేతులు బయటకు ఊపుతూ కనీసం ఎవరూ చనిపోయారు, ఎవరూ గాయాలు పాలయ్యారు అని చూడకుండా ఉండటం ఎంత వరకు నబబు అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. ఇప్పటికీ ప్రమాదంలో గాయపడిన బాబు పరిస్థితి అందోళన కరంగా ఉందని కనీసం సినీ పెర్సనల్ కానీ, రాజకీయ ప్రముఖులు కానీ వెళ్లే లేదని ఇదా అధ్యక్ష మానవత్వం అంటే అని రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ఒక్కరోజు జైలులో ఉన్నందుకు అల్లుఅర్జున్ కు పదుల సంఖ్యలో పరామర్శలు, ప్రభుత్వంపైన విమర్శలు చేస్తున్నారని, అల్లుఅర్జున్ ఏమైనా గాయపడ్డారా..? ఏమైనా జరిగిందా..? అని నిలదీశారు. ఒక్క రోజు జైలులో ఉంటేనే మీకు అలా ఉంది అక్కడ ఒకరి ప్రాణం పోవటంలో, ఏమీన తెలియని చిన్నారి కోమాలోకి వెళ్లిపోతే బాధ కలగదా అని అన్నారు. అల్లుఅర్జున్ ను కావాలనే ప్రభుత్వం అరెస్టు చేసిందని పదిళ్లు పాలించిన ఒక నాయకుడు థియేటర్ ఇష్టం వచ్చినట్లు కామెంట్లు పెడుతున్నారని, సమాజం ఎటువైపు పోతుందని ఆయనకు కనీస మానవత్వం కూడా లేదా అని ప్రశ్నించారు. అదే మన ఇంట్లో ఇలాంటి ఘటన జరిగితే మనం ఊరుకుంటామా అని అన్నారు. మరి అలాంటప్పుడు సినీ హీరోలను అరెస్టు చేయవద్దని ఏమైనా చట్టాలు ఉన్నాయా.. లేకపోతే చేయండి అధ్యక్షా.. అలానే చేస్తామని 'సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఒకితం అనవసానికీ లోనయ్యారు. డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ చేసిన చట్టం ప్రకారం పోలీసులు నడుచుకుంటారని వారు రాజకీయ నాయకులు.. సినీ హీరోలు అని చూడరని అన్నారు. నిజంగా హీరోలంటే తెరపైన కాదు.. నిజజీవితంలో ఎలా ఉందాలో చూపిస్తే వారిని ప్రేమిస్తే అభిమానులకు మేలు జరుగుతుందని ఆయన హితవు పలికారు. ఇప్పటికైనా అరెస్టుపర్చాలేని కామెంట్లు చేయకుండా కనీస మానవత్వాన్ని చాటుకోవాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నుంచి అన్నారు.

ఇలాంటి ఘటనలు ఎవరూ హెచ్చించరు: అక్షయ్ దీక్షన్

సంధ్య థియేటర్లో జరిగిన ఘటనను మానవత్వం ఉన్న ఎవరూ హెచ్చించరని, దానికి బాధ్యులై ప్రభుత్వం కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని హైదరాబాద్ ఎమ్మెల్యే అక్షయ్ దీక్షన్ అన్నారు. మనకు పిల్లలు ఉన్నారని, ఇలాంటి ఘటనను తీవ్రంగా వ్యతిరేకించాలి అన్నారు. ఘటనలో తీవ్రంగా గాయపడిన బాబులు త్వరగా కోలుకోవాలని ఆ భగవంతుడిని కోరుకున్నట్లు చెప్పారు. సినీ ప్రముఖులు కూడా ఆ బాబుడిని పరామర్శించకపోవడం సరైన పద్ధతి కాదన్నారు. ఇంకా ఘటనకు బాధ్యులైన వారికి సానుభూతి పలకడం ఎంత వరకు నబబు అని ఆయన ప్రశ్నించారు. ఈ విషయంలో ఎటువంటి సందేహాలు అవసరం లేదని బాధ్యులై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాల్సిందేనని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.

హామీలు, మేనిఫెస్టోలపై

బీఆర్ఎస్ అబద్ధాలు

మొదటి పేజీ తరువాయి...

వచ్చిందని గుర్తు చేశారు. తన బాప, మామ సల్టోండ్ ప్రజలను చంపేస్తారా? వాళ్ళని చంపేయండి అని మండిపడ్డారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మూసినీ సరిచేస్తున్నారన్నారు. అందుకు కూడా తన బాప, మామ అడ్డుపడుతున్నారని మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. కేసీఆర్ పాలనలో 24 గంటల కఠింబు ఇవ్వలేదన్నారు. 24 గంటల కఠింబు ఇవ్వలేదని లాగ్ బుక్ తెచ్చి చూపిస్తా అన్నారు. ఎక్సైజ్ బిందర్లు ఒక ఏడాది ముందు పెట్టారు.. రూ.2 వేల కోట్లు ముందుగా వసూలు చేశారన్నారు. కేబీఆర్ సభను తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నారని తెలిపారు. గత ప్రభుత్వంలో కేవలం 14 గంటల కఠింబు మాత్రమే ఇచ్చారన్నారు. నేను సబ్ స్టేషన్ వెళ్లి చెక్ చేశానని తెలిపారు. నేను ఎమ్మెల్యే, ఎంపీగా గత పదిళ్ళుగా పని చేశానని సభలో తెలిపారు. కేసీఆర్ పాలనలో 24 గంటల కఠింబు ఇవ్వలేదన్నారు. ఎక్సైజ్ బిందర్లు 2లక్షలు పెట్టారు. 2వేల కోట్లు వసూలు చేశారు? ఆ దబ్బాలు ఎక్కడికి వెళ్ళాయో తెలిదన్నారు. తెలంగాణ వచ్చాక సప్లయ్ ను జిల్లా నల్లంద అని తెలిపారు. తెలంగాణ వస్తే దేశీయ ముఖ్యమంత్రి చేస్తా అన్నారు కేసీఆర్ మాట తప్పారని తెలిపారు. హామీల గురించి, మేనిఫెస్టోల గురించి బీఆర్ఎస్ మాట్లాడడం విద్వేషంగా ఉందన్నారు. పదిళ్ల



కొత్త సంవత్సరం వేళ డ్రగ్స్ కలకలం

వరుస దాడుల్లో భారీగా మారకర్షణల పట్టివేత న్యూ ఇయర్ వేడుకలపై పోలీసుల దేగకన్ను

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): మరొకటిరోజుల్లో న్యూఇయర్ రాత్రికోసం హైదరాబాద్ లో డ్రగ్స్ కలకలం రేపాయి. ఇటీవలి కాలంలో వరుసగా డ్రగ్స్ పట్టివేతలు కలకలం రేపుతున్నాయి. అయితే న్యూఇయర్ టాగ్ లోగా కొందరు డ్రగ్ ఫెడ్లర్లు.. న్యూఇయర్ వేడుకల్లో డ్రగ్స్ వినియోగానికి ప్రయత్నిస్తుంటారు. ఇప్పటికే వివిధ రాష్ట్రాల నుంచి పలు విధాలాగా డ్రగ్స్ ను సారాజాతీ తీసుకువచ్చేందుకు యత్నించారు. అయితే వారి చర్యలు పోలీసులు ఎప్పటికప్పుడు భగ్నం చేస్తూ వచ్చారు. డ్రగ్స్ సరఫరాపై గత కొద్దిరోజులుగా నిఘా పెట్టిన పోలీసులు.. పెద్ద మత్తంలో డ్రగ్స్ ను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. డ్రగ్స్ సరఫరా చేస్తున్న వారిని అరెస్ట్ చేసి జైలుకు తరలించారు. డ్రగ్స్ తో పాటు గంజాయి, హెరాయిన్ ను పోలీసులు పట్టుకున్నారు. ఇదిలా ఉండగా.. న్యూఇయర్ వేడుకల్లో డ్రగ్స్ వినియోగిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని పోలీసులు హెచ్చరికలు జారీ చేస్తున్నారు. ఈ అంశంపై నార్కోటిక్ బ్యూరో ఎస్సీ నామినేషన్ల మాట్లాడుతూ.. న్యూ ఇయర్ వేడుకలను సందర్భంగా డ్రగ్స్ పై పటిష్ట నిఘా ఏర్పాటు చేశామన్నారు. కొత్త సంవత్సరాన్ని ఎంతో ఘనంగా ఆహ్వానించేందుకు ఎన్నో ఈవెంట్లు చేస్తుంటారు. న్యూఇయర్ వేడుకలను ఎంతో గ్రాండ్ గా నిర్వహిస్తుంటారు. పెద్ద పెద్ద ఈవెంట్లను ఏర్పాటు చేస్తుంటారు. లోకల్ పోలీసులతో కలిసి చేసుకుంటూ ముమ్మర తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. గత 15 రోజుల్లో నాలుగుసార్లు కేబీఆర్ డ్రగ్స్ ను పట్టుకున్నామని.. 266 డాన్స్ తో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా తనిఖీలు చేశామని చెప్పారు. 100 మిల్టర్ల దూరంలో ఓ ఇంటిపై పెంచుతున్న గంజాయి మొక్కలను కూడా డాన్స్ గుర్తించారున్నారు. ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి డ్రగ్స్ ను మన రాష్ట్రంలోకి రావడానికి ముందే అడ్డుకోగలుగుతున్నామని తెలిపారు. గత 15 రోజులు కాలంలో 641 కిలోల గంజాయి, 15 కిలోల గంజాయి చాలకెట్లు, 1600 గ్రాముల హాష్ అయిల్, 1383 గ్రాముల ఎంపిఎం, 1000 గ్రాముల ఓపిఎం చరాఫ్, 53 గ్రాముల సాఫిన్ ను పట్టుకున్నామని తెలిపారు. 44 గ్రాముల హెరాయిన్ తో పాటు 148 కేసులను రిజిస్టర్ చేసి 315 మంది నేరస్థులను అరెస్ట్ చేశామని చెప్పారు. అలాగే ఈవెంట్ ఆర్గనైజర్ల దీక్షే స్వేచ్ఛర ట్రాక్ రికార్డు చెక్ చేసుకున్నామన్నారు. ఈవెంట్లలో డ్రగ్స్ వినియోగిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని నార్కోటిక్ బ్యూరో ఎస్సీ సాయం చెప్పి హెచ్చరించారు. మరోవైపు సంగారెడ్డి జిల్లాలో భారీగా నిషేధిత ఎంపిఎం డ్రగ్స్ ను పోలీసులు పట్టుకున్నారు. దీనిపై సంగారెడ్డి జిల్లా ఎస్సీ రూపేష్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. టిజిఎంపి, సంగారెడ్డి పోలీసుల జామంట్ ఆపరేషన్ నిర్వహించారని.. సుమారు 70 లక్షల విలువచేసే నిషేధిత ఎంపిఎం డ్రగ్స్ ను పట్టుకున్నారని తెలిపారు. మహమ్మద్ వద్ద నిందితులను అరెస్టు చేశామన్నారు. ఢిల్లీలో ఉంటున్న నైజీయన్ లు జెమ్మి జెమ్మి అనే వ్యక్తులు వద్ద నుంచి నిందితులు డ్రగ్స్ కొనుగోలు చేశారన్నారు. ముంబైకి చెందిన మరో వ్యక్తి రెస్ కోస్ అనే వ్యక్తి కూడా డ్రగ్స్ ను సంగారెడ్డి తీసుకొచ్చి అమ్ముతున్నాడని నేరస్థులు తెలిపారు.

రైతులకు అండగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

మొదటి పేజీ తరువాయి...

అసలు వ్యవసాయమే లేదని.. ఇలాంటి హైదరాబాద్ సినీలోనూ రైతు బంధు కింద దబ్బాలు దోచుకుని తిన్నారంటూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. రైతులను అదుకోవడమే తమ ప్రభుత్వ లక్ష్యమని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. రైతు భరోసాపై ఎలాంటి అనుమానాలు అవసరం లేదని స్పష్టం చేశారు. రైతు సహాయాన్ని అదుకునేందుకు మా ప్రభుత్వం ముందు ఉంటుంది. గత ప్రభుత్వం రైతు బంధు అవులులో నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించింది. రైతులకు పెట్టుబడి సాయం ఇచ్చేందుకు ఈ పథకాన్ని తెచ్చారు. సాగులో లేని భూములకూ రైతుబంధు ఇచ్చారు. దీని ద్వారా రూ.22,600 కోట్ల ఆదాయం లభి చేశారన్నారు. రియల్ ఎస్టేట్, పారిశ్రామికవేత్తలకూ ఇచ్చారు. రాళ్ళకు, గుట్టలకూ రైతుబంధు ఇచ్చామా..? అని సీఎం రేవంత్ ప్రశ్నించారు. రైతు భరోసా అవులు చేయడానికి సభ్యులంతా సలహాలు ఇవ్వాలని సీఎం కోరారు. గత ప్రభుత్వం రైతు బంధు అవులులో నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించింది. రైతులకు పెట్టుబడి సాయం ఇచ్చేందుకు ఈ పథకాన్ని తెచ్చారు. సాగులో లేని భూములకూ రైతుబంధు ఇచ్చారు. దీని ద్వారా రూ.22,600 కోట్ల ఆదాయం లభి చేశారన్నారు. రియల్ ఎస్టేట్, పారిశ్రామికవేత్తలకూ ఇచ్చారు. రాళ్ళకు, గుట్టలకూ రైతుబంధు ఇచ్చామా..? అని సీఎం రేవంత్ ప్రశ్నించారు. రైతు భరోసా అవులు చేయడానికి సభ్యులంతా సలహాలు ఇవ్వాలని సీఎం కోరారు. జమీందారు, భూస్వాములకు రైతు బంధు ఇచ్చామా..? మీరు ఇచ్చారు కాబట్టి.. మమ్మల్ని రాళ్లు, గుట్టలకు రైతు బంధు ఇవ్వాలంటున్నారు. భారాసను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని అంటున్నారు. వారిని ఆదర్శంగా తీసుకుంటే మేం కూడా ప్రతిపక్షంలోనే ఉండేవాళ్ళం. 2023లో అధికారం.. 2024లో డిపాజిట్ కోల్పోయిన మీరు మాకు ఆదర్శం కాదు. నిజమైన లబ్ధిదారులెవరో అన్నాయం జరగకూడదు' అని సీఎం అన్నారు. రైతుల ఆత్మహత్యల్లో మహారాష్ట్ర తొలి స్థానంలో ఉంది. తెలంగాణ రిండ్ స్థానంలో ఉంది. భారాస పాలనలో 3 వేల ఎంపిఎం పైగా రైతులు ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో రైతుల ఆత్మహత్యలు తగ్గించామని చెబుతున్నారు. అబద్ధాలు చెప్పి సంఘానికి అధ్యక్షుడు అసెంబ్లీకి రాలేదు. ఆ సంఘానికి ఉపాధ్యక్షుడు అసెంబ్లీకి వచ్చారు' అని సీఎం ఎద్దేవా చేశారు. రైతు భరోసా పథకంపై



వివిధ అంశాలను ఆయన వెల్లడించారు. రైతు భరోసా పై ఎలాంటి అనుమానాలు అవసరం లేదని, ఇందిరాగాంధీకి ఉన్న చరిత్ర అందరికీ తెలుసునని అన్నారు. రైతు బంధు ఉద్దేశం వ్యవసాయ పెట్టుబడికి సహాయం చేయడమని ఆయన అన్నారు. గత ప్రభుత్వం రైతు బంధు పథకం కింద రూ. 72 వేల కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు పెట్టారు. అయితే, ఈ పథకంలో అనేక అవకాశాలను చోటు చేసుకున్నట్లు ఆరోపణలు ఉన్నాయని అన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, కేసీఆర్ ప్రభుత్వంపై విమర్శలు చేయడం కొనసాగించారు. కేసీఆర్ అనుభవం, నాయకత్వాన్ని మేము అంగీకరిస్తున్నాం. కానీ, కొన్ని ముఖ్యమైన అంశాలను తెలుసుకోవాలని.. కేవలం గొప్పగా మాట్లాడటం కాదు, పేద రైతు వరకు ప్రభుత్వ పథకాలను అందించాలని ఆయన అన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి తన నాయకత్వంలో రైతుల రుణమాఫీ చేయడం విధానాన్ని తెలిపారు. మేము రైతుల రుణమాఫీకి ముందుగానే చర్యలు తీసుకున్నామని, రైతులపై వడ్డీ భారం ఉండకూడదు కాబట్టి మేము ముందుగానే పని చేశామని ఆయన అన్నారు. ఆ తరువాత స్వీస్ బ్యాంకులోని బిల్లుపై విమర్శలు గుప్పించిన ఆయన, రాజకీయ నాయకులు స్వీస్ బ్యాంకుకు కూడా ఆస్తు ఇచ్చే స్థాయిలో ఉన్నారు. 8 వేల కోట్లు కూడా లేవని కేసీఆర్ సభలోనే చెప్పారన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చివరగా, తెలంగాణ రాష్ట్రం ఆర్థిక పరిస్థితిపై కూడా మాట్లాడారు. రూ. 72 వేల కోట్లు అప్పులు చేసిన 16 మంది ముఖ్యమంత్రులు వారి మీద పద్ధతి లేకుండా మాట్లాడుతున్నారని ఆయన అన్నారు.



టిక్కెట్ల పెంపు ప్రతిపాదనలు ఉపసంహరణ
రేవతి కుటుంబానికి 25 ఆర్థిక సాయం ప్రకటించిన ప్రభుత్వం
హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): సంద్య థియేటర్ వద్ద జరిగిన కొత్తసలబలో మృతి చెందిన రేవతి కుటుంబానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆర్థిక సాయం ప్రకటించింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున రూ.25 లక్షలు అందించనున్నట్లు మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి అసెంబ్లీలో ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కోమటిరెడ్డి మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణలో ఇకపై సినిమా విడుదలకు ముందు రోజు ఎలాంటి బెనిఫిట్ షోలు ఉండవని స్పష్టం చేశారు. అలాంటివాటికి అనుమతులు ఇవ్వబోమని అన్నారు. టిక్కెట్ల రేట్ల పెంపునకూ అనుమతివ్వబోమని పేర్కొన్నారు. తొక్కిసలాట ఘటనలో తీవ్రంగా గాయపడి అనుపతిలో చికిత్స పొందుతున్న బాలుడి కుటుంబానికి వరహారం ఇస్తామన్న హామీని అల్లు అర్జున్ నిలబెట్టుకోలేదన్నారు. శ్రీశేఖర్ వైద్య చికిత్స కోసం అయ్యే ఖర్చును ప్రభుత్వమే చెల్లించడన్నారు. సంద్య థియేటర్ వద్ద జరిగిన ఘటనపై వివక్ష ఎవరినీ సభ్యుడు అక్కర్లేదని ప్రస్తావించగా సిఎం రేవతి తీవ్రంగా స్పందించారు.

RNI: TELTEL12215
<https://www.youtube.com/@PrabhathaSuryuduNews>
<https://www.facebook.com/prabhathasuryudu>

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు
 జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక
www.prabhathasuryudu.com

మేడ్చల్ మెట్రోకు అడుగులు..!



మేడ్చల్ మెట్రో రైల్ సాధన సమితి సభ్యులు మెట్రో ఎంపీ ఎన్.ఎస్.ఎస్. రెడ్డికి వివరణ ఇచ్చిన సమయంలో దృశ్యం



పార్లమెంట్ నుండి మేడ్చల్ పరకు మెట్రో పొందించాలని ఎంపీ ఎన్.ఎస్.ఎస్. రెడ్డితో సాధన సమితి సభ్యులు కులంకపేట చర్చిస్తున్న దృశ్యం

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు: మేడ్చల్ మెట్రోకు మూల్యాదేశ ఆర్డర్ అంటూ మేడ్చల్ మెట్రోపై డిసెంబర్ 13న 'ప్రభాత సూర్యుడు' దినపత్రిక ప్రచురించిన కథనానికి రేవంత్ సర్కార్ లో తరఫున మొదలయ్యాయి. మేడ్చల్ కు మెట్రో కావాలంటూ వస్తున్న వినతులను పరిశీలించాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మెట్రో అధికారులకు ఆదేశించారు. శనివారం మేడ్చల్ మెట్రో సాధన సమితి సభ్యులు మెట్రో యండి ఎన్.ఎస్.ఎస్. రెడ్డి కలిసి వినతి ప్రత్యామ్నాయం అందజేసారు. సుచిత్ర, కొంపల్లి, కండ్లకోయ, పేట్ బిడర్ బాగ్, గుండ్ల పోచంపల్లి, ఆయాధ్య సర్కిల్, డ్రై ఫాం రోడ్డు తదితర ప్రాంతాల

మెట్రో సాధన సమితి సభ్యులు మెట్రో యండి ఎన్.ఎస్.ఎస్. రెడ్డిని కలిసిన సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. ప్రజల నుండి పెద్ద ఎత్తున పార్లమెంట్ నుండి మేడ్చల్ పరకు మెట్రో రైల్ పొందించాలని వస్తున్న డిమాండ్లను రేవంత్ రెడ్డి వరకు వెళ్లించడం మెట్రో యండి ఎన్.ఎస్.ఎస్. రెడ్డి వివరించినట్లు మెట్రో సాధన సమితి సభ్యులు ప్రభాత సూర్యుడు ప్రత్యేక ప్రతినిధికి శనివారం తెలిపారు. వాస్తవానికి మేడ్చల్ పరకు మెట్రో సేవలు అవసరమని మెట్రో యాజమాన్యం సైతం భావిస్తుందని ఎన్.ఎస్.ఎస్. రెడ్డి తెలిపినట్లు మెట్రో సాధన సమితి సభ్యులు పేర్కొన్నారు. కండ్లకోయలో బడి పార్క్ రానుండంతో ఉద్యోగ, ఉపాది

అవకాశాలు పెరిగి, రానున్న రోజుల్లో ప్రస్తుత జన సాంద్రతకు అనుగుణంగా రెడ్డింపు జనం కోరికలను పోషించడం అవసరం. మేడ్చల్ చుట్టూ అత్యధిక విద్యా సంస్థలు అవసరించి ఉండటంతో మెట్రో ఏర్పడితే ఆర్థిక భారం తగ్గుతుందని, రోడ్డు ప్రమాదాలను అరికట్టవచ్చని ఎన్.ఎస్.ఎస్. రెడ్డికి వివరించినట్లు తెలిపారు. వినతి పత్రం అందజేసిన వారిలో మేడ్చల్ మెట్రో సాధన సమితి కోర్ కమిటీ సభ్యులు ఓరంగంబీ వెంకటేశ్వర్లు యాదవ్, మేడ్చల్ జిల్లా సాధన సమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు పోతూరి సుధాకర్ రెడ్డి, కె.టి.యూ సభ్యులు లాలం నాగరాజు, గౌరీకర్ మహేశ్ తదితరులు కలిసారు.



అమిత్ షా అహంకారపూరిత వ్యాకలు వెనక్కి తీసుకోవాలి:

అబ్దుల్లాహ్ మెట్ (ప్రభాత సూర్యుడు): సిపిఐ నిండు భారత పార్లమెంట్లో రాజ్యాంగ నిర్మాత Dr BR అంబేద్కర్ పేరు ఉన్నప్పుడు పదే పదే అవహేళన చేసిన, మతోన్మాద బ్రాహ్మణ వాద కేంద్ర హెమామ్ మంత్రి అమిత్ షాను భరతం చేయాలి, దేశ ప్రజలకు క్రమాపం చెప్పాలని డిమాండ్ చేస్తూ భారత కమ్యూనిస్ట్ పార్టీ సిపిఐ అబ్దుల్లాహ్ మెట్టు మండల సమితి అధ్యక్షులు రావి నారాయణరెడ్డి చౌరస్తాలో దీప్తి బొమ్మను దగ్ధం చేయటం జరిగింది ఈ సందర్భంగా సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు అందోజు రవింద్ర చౌరి, సిపిఐ రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు ముత్తాల యాదరెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రజాస్వామ్యలో ఓటు ద్వారా అంబేద్కర్ రచించిన రాజ్యాంగం కల్పించిన హక్కు వలన అధికారంలోకి వచ్చిన దేశ హెమామ్ మంత్రి ఇలా అనుచిత వాక్యాలు చేయటం సాహించరానిదని, అతని అగ్రకుల బ్రాహ్మణ మనుషుడ బుద్ధి చూపించడని, నిండు పార్లమెంట్లో అలా మాట్లాడటం సిగ్గుచాటైన పని గాఅన్నారు, దేశభివృద్ధికి దిశ నిర్దేశం భారత రాజ్యాంగం ద్వారా చూపిన గొప్ప మహనభావపు, భారత రత్న అంబేద్కర్ అందిరికి 140 కోట్ల భారతీయులకు దేవుడని విషయం బీజేపీ మనుషుడ పార్టీలు గుర్తు చేసుకోవాలన్నారు, ఎన్నికల్లో జైబీజే, జయహో అంబేద్కర్ అంటూ సంగనాని వేషాలు వేసినప్పుడు, బీసీ ఎస్సీ, ఎస్సీ ఇతర మైనారిటీ ఓట్లు పొందినప్పుడు తెలువగా అంబేద్కర్ గొప్ప అంటూ చురక అందించారు, తక్షణమే క్రమాపం చెప్పాలి మరొక్క సారి ఇలాంటి మాటలు ఎవరన్నా ఈ దేశ ప్రజలు మీపై ఖౌతక దాడులకు వెనకాడవారని హెచ్చరించారు, అంబేద్కర్ను భారత రాజ్యాంగం ముట్టుకోవాలని చుస్తే మీ అంత చూపామని ఈ సందర్భంగా హెచ్చరిక చేశారు, ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు సిపిఐ కౌన్సిలర్ పబ్లిక్ లక్ష్మణ్, ఏబిఐయూసీ జిల్లా నాయకులు అజ్మీర్ హరిసింగ్ నాయక్, పాపూ యాదగిరి, కేతరాజు నర్సింహ్, దాసరి ప్రసాద్, తగిలి మధు, సిహెచ్ నారాయణ రెడ్డి, డాల రాములు, నారాయణ, శ్రీనివాస్ సాగర్ చందన, సుజాత, దేవమ్మ, క్రాంతి నిరంజన్, సైదులు ముదిరాజ్ యాదగిరి, సాయిలు వీరేష్, విశ్వేష్, గణేష్, నర్సింహ్ భామపాపాన తదితరులు పాల్గొన్నారు!

కాలుష్య కోరల నుండి కాపాడుకుందాం

ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలను వాడుదాం.. మాజీ జిల్లా ఫైర్ అధికారి బాసిరెడ్డి నరసింహరెడ్డి



జిల్లా మాజీ ఫైర్ అధికారి బాసిరెడ్డి నరసింహరెడ్డిని కాలుష్యం నశిస్తున్న డి ఎలక్ట్రానిక్ షోరూమ్ యజమాని దీపక్ కలాడి



డి ఎలక్ట్రానిక్ సూపర్ యజమాని కలాడి దీపక్ కుమార్ పట్టణ్ వివేక్ రెడ్డిని కాలుష్యం నశిస్తున్న దృశ్యం

నిత్యం కాలుష్యం చెదజల్లే కాలుష్య కారక వాహనాలను తరిమి కాలుష్య రహిత ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలను వాడి ఆరోగ్యాలను కాపాడుకుందామని మాజీ జిల్లా ఫైర్ అధికారి బాసిరెడ్డి నర్సింహరెడ్డి అన్నారు. శనివారం పటాన్ చెరువులో నూతన డి ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల షోరూమ్ సందర్శించి మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా నరసింహరెడ్డి మాట్లాడుతూ కలాడి దీపక్ కుమార్ పటాన్ చెరువులో డి ఎలక్ట్రానిక్ సూపర్ ల పేరుతో షోరూమ్ ప్రారంభించడం సంతోషంగా ఉన్నదని

అన్నారు. వాహనాల వినియోగదారులు అందరూ ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలు వాడడమే శ్రేయస్కరమని అన్నారు. రేలు పరంగా చూసిన అతి తక్కువ ధరకే టూవీలర్ ఎలక్ట్రిక్ వాహనం అందుబాటులో ఉండడం, ఎటువంటి రిజిస్ట్రేషన్ లేకుండా ఉండడం, హెల్మెట్టు వినియోగం కూడా లేకపోవడం సామాన్య కుటుంబాలకు చేరువ అయ్యే వాహనాలని బాసిరెడ్డి నరసింహరెడ్డి పేర్కొన్నారు. డి ఎలక్ట్రిక్ సూపర్ షోరూమ్ యజమాని దీపక్ కలాడి మాట్లాడుతూ తాము అనుకున్న దాని

కంటే బుకింగులు జరుగుతున్నాయని అన్నారు. తమ మీద అభిమానంతో అందరినెలాగా ఎదిగిన నన్ను పెద్దలందరు వచ్చి ఆదరించి, ఆశీర్వదించడం చాలా సంతోషంగా ఉన్నదని అన్నారు. బాసిరెడ్డి నరసింహరెడ్డి తో పాటు వివేక్ రెడ్డి, రవీందర్ గిరి, పవన్ తదితరులు షోరూమ్ను వచ్చిన వారందరికీ ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కలాడి దీపక్ కుమార్ వచ్చిన అతిథులకు కాలుష్యం నశిస్తుందని జరిగింది.

నిత్య అధ్యాయనుడు సామాజిక మార్పు, కూర్పుల మేధావుడు మన మధుసూధనుడు

సోచ్... నిజంగా ఓ సోచ్ పుస్తకమే.....
వ్యక్తిత్వ వికాసానికి దోహదపడే గ్రంథమే
మన మధుసూధనుడి సోచ్ పుస్తక రచనలు...
హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): ఉద్యమాల పోరుగడ్డ, నల్లగొండ జిల్లా మారుమూల గ్రామ వెలిమల గ్రామంలో వెలసిన ఓ పోరు బిడ్డ, నిత్యం అసంతృప్తిలో తృప్తిగా ఉన్నట్లు అందుకు కనబడకుండా నడిస్తూ, తృప్తిగా ఉన్నట్లు కనిపిస్తూ, అందరినీ ఉత్తేజ పరుస్తూ, అధ్యయనమే జీవితం గా ఎంచుకుని ముసలి తనములో సైతం ఇంకా ఏదో సాధించాలనే తపనతో ఆశాజీవిగా జీవిస్తూ, పూర్వ సహచరులను గుర్తు చేస్తూ, అక్షరమే ఆయుధంగా చేపట్టి ముందుకు జీవన ప్రయాణం చేస్తున్న మధుసూధనుడు జీవిత మధుర పరిమళాలు విరజల్లి పుస్తక రచనలు సోచ్ పుస్తక రచనలు. తృప్తిగా జీవిస్తున్నా?? ఆంటూ నడిస్తూ మేధో మదనము చేసి రచించిన పుస్తకమే సోచ్... పుస్తక గ్రంథం. నల్లగొండ జిల్లా ముద్దుబిడ్డ వెలిమల గ్రామ మల్లిబిడ్డ మధుసూధను రెడ్డి రచనలు చదువవాల్సిందే!!! నలుగురు వంచుకోవాలిందే!!! సామాజిక, ఆర్థిక అంశాలపై దృష్టి పెట్టాలిందే??... ఎంతో కష్టపడుతూ, ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా బీబీనగర్ ప్రాంతంలో పాఠశాలను ఏర్పాటు చేసుకొని, చిన్నారులకు సామాజిక విద్యా బుద్ధులు నేర్పుతూ, చిన్నారులను భవి భారత మేధావులను తయారు చేస్తూ ప్రగతిశీల భావాలను సూరి పోస్తూ విద్యార్థులకు సామాజిక బాధ్యత నేర్పుతూ, వృత్తిపరంగా బిజీ ఉంటూ, రచించిన పుస్తకమే 'సోచ్' పుస్తకం. ప్రభాత సూర్యుడు పత్రిక పాఠక మహోత్సవాల తో పాటు, సమస్త ప్రజలకు కొండవీటి

సోచ్...!
 ఎం.ఎస్.ఎస్. రెడ్డి రచనలు

సోచ్...!
 ఎం.ఎస్.ఎస్. రెడ్డి రచనలు

నల్లగొండ జిల్లా పోరుగడ్డ ముద్దుబిడ్డ వెలిమల గ్రామ ముద్దుబిడ్డ, నిత్య అధ్యయనుడు కొండవీటి మధుసూధను రెడ్డి మెదడు నుండి బ్రహ్మం గొప్ప వ్యాసరచన, శ్రావణం

కొండవీటి మధుసూధను రెడ్డి పుట్టక, చేసిన సామాజిక ఉద్యమాలు వాటి పూర్వకాలపై విశ్లేషణ, సంపూర్ణ సమాచారం

మధుసూధను రెడ్డి రచించిన 'సోచ్' పుస్తక రచనలను, వ్యాసాలను, కవితలను చదవాలని కోరుకుంటున్నాము. మార్పు కోసం మార్పు కాదు!! మన కోసం మార్పు కావాలి!! అని రచించిన సామాజిక గ్రంథమే సోచ్... చదువండి!!! ఆలోచించండి!!! సామాజిక మార్పులో భాగస్వాములు కండి అని తెలియజేస్తూ మన గ్రంథం, సామాజిక బాధ్యతలు తెలియజేసే గొప్ప పుస్తకం, చదువండి ఆదరించండి మధుసూధను రెడ్డి ఆలోచనలను ఆదరించండి.

విద్యార్థులు కళాశాలలకే పరిమితం కాకూడదు



హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): విద్యార్థులు కళాశాల, పాఠశాల తరగతులకే పరిమితం కాకూడదని తరచూ లైబ్రరీలో పుస్తక పఠనలు చేయాలని పటాన్ చెరువు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ వడ్డూరి శ్రీనివాస్ అన్నారు. పటాన్ చెరువు డిపీఐ అబ్దుల్ కలాం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులతో గ్రంథాలయాల సంరక్షణ రెండురోజుల టూరును ప్రారంభిస్తూ మాట్లాడారు. విద్యార్థులతో గ్రంథాలయ టూర్ శుక్రవారం, శనివారం రెండు రోజుల టూర్లు భాగంగా హైదరాబాద్లోని ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయం మెయిన్ లైబ్రరీ, శ్రీ కృష్ణ దేవరాయ ఆంధ్రభాష

నిలయం, ఎన్సీఆర్ స్టేడియంలో బుక్ ఫేర్, అప్డేట్ గంజ్ సెంట్రల్ లైబ్రరీ, నవచేతన బుక్ హౌస్ తదితర ప్రాంతాలలోని విద్యార్థులతో లైబ్రరీలను సందర్శించడమే కాకుండా పరిశోధనకు కావాల్సిన సమాచారాన్ని సేకరించామని అన్నారు. ఈ పరిశోధనా

టూర్ కు తెలుగు విభాగం అధిపతి డాక్టర్ ఎస్ బీబీ రమణి, పర్యవేక్షించారని అన్నారు. నిఖిల్, రవి, మల్లికార్జున్, దీపక, వర్షణ, పరిశోధనలో పాల్గొన్నారు అన్నారు. "సామాజిక ప్రయోజనాలతో గ్రంథాలయాల పాఠ" అనే అంశంపై పరిశోధన వ్యాసం చేయడానికి విద్యార్థులు ముందుకు రావడం సంతోషంగా ఉన్నదని వడ్డూరి శ్రీనివాస్ అన్నారు. గ్రంథాలయ టూర్ లో భాగంగా విద్యార్థులకు సామాజిక విలువైన సమాచారము ఉండే పుస్తకాలను ప్రధానం చేయడం జరిగిందని అన్నారు. విద్యార్థులతో గ్రంథాలయ టూర్లో షైన్ ప్రిన్సిపాల్ తోపాటు కళాశాల లెక్చరర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

